

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОЦАЦИ, ДЕЦЕМБАР 2009. ГОДИНЕ
БРОЈ 3359 ГОДИНА XIX

РАДИКАЛНО - ЗНА СЕ !!!



НИСМО ИЗНЕВЕРИЛИ ВАШЕ ПОВЕРЕЊЕ !!!

Кандидате Српске радикалне странке за одборнике у Скупштини општине Оцаци, добро познају сви становници наше општине. Са једне стране, то су већ проверени и искусни политичари, а са друге, способни, енергични млади људи, који имају довољно знања и образовања да већ сада преузму бремe одговорности, настављајући политику Српске радикалне странке, која у нашој општини од 2004. године ужива највеће поверење бирача. Ти млади људи су гарант будућности политике наше странке у општини Оцаци, за разлику од већине других странака, које користе ове изборе за оживљавање заборављених и неуспешних „политичара“ са шароликом политичком биографијом.

Поносни смо на нашег председника др Војислава Шешеља, који нас је окупио око идеје Српског национализма, заштите и одбране српских земаља и очувања српског националног идентитета, који су угрожени катастрофалном политиком режима Бориса Тадића и Демократске странке. Наш циљ је да победимо Демократску странку и створимо поносну, просперитетну, развијену и независну државу Србију, у којој ће сви грађани, без обзира на верску и националну припадност или политичко опредељење, уживати једнака права. Сви кандидати наше странке на овим изборима имају једнаку жељу и вољу да својим стручним знањем и образовањем дају свој допринос остваривању ових циљева у својој средини, а најстручнији међу њима одабрани су да представљају нашу општину и странку у Скупштини Аутономне Покрајине Војводине и Народној Скупштини Републике Србије.

Са српском националном идејом у срцима, политичким и економским програмом, руковођени истрајном и храбром борбом др Војислава Шешеља у Хашком трибуналу, српски радикали учиниће све да се наша општина даље развија.

Један од најбољих примера како се бори за српске националне интересе, како се бори за своју општину, је Општински одбор Српске радикалне странке у Оцацима. Одбор је за свега пет година, као носилац локалне власти, искључиво из сопствених средстава, претворио оцачку општину у право градилиште, што није успело ником другом, иако су уживали огромну помоћ са разних страна. На овим изборима ћемо поново показати колико реално вредимо, а јединство и снага Општинског одбора нам дају за право да с великим оптимизмом очекујемо 24. јануар, не само да поново славимо, већ и да наставимо започето!



НЕМОЋ ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА!!!

Када Привремени орган у општини Озаци настане против воље грађана, коју су они изразили на прошлим изборима у мају 2008. године, онда је нормално очекивати да ће радити и против интереса тих истих грађана! Привремени орган састављен је пре свега по личној жељи Верољуба Марковића, званог Вецко, из Демократске странке. Марковићу је животни сан да буде на челу општине Озаци, макар то било и без избора и подршке грађана. Том истом Марковићу, на прошлим изборима наши, суграђани нису указали поверење да води општину Озаци. Међутим, Марковићу то није сметало да коалицији око Демократске странке обезбеди два места у Привременом органу, а Српској радикалној странци само једно, иако је СРС на прошлим изборима добила скоро дупло више гласова од коалиције окупљене око Демократске странке.

Почетак рада Привременог органа обележиле су лажне оптужбе против српских радикала, како су наводно оставили празан буџет и злоупотребили власт у личном интересу. Међутим, од тада је прошло већ четири месеца, а од силних оптужби више нема ни трага ни гласа. Све чињенице говоре у прилог дугогодишњем председнику општине Озаци из Српске радикалне странке, Милана Ђука, да је домаћински и у складу са законом обављао своју функцију. Привремени орган под патронатом Демократске странке је чак био принуђен да призна како је у буџету општине остало довољно новца и за социјална давања.

Тај и такав „демократски” привремени орган, када је видео да је кампања против Милана Ђука неуспешна, наставља да обмањује грађане нудећи им куле и градове. Демократски привремени орган, уз гаранције сепаратистичке покрајинске владе Бојана Пајтића и криминализоване републичке владе Мирка Цветковића, лагао је наше суграђане како ће демократе изградити гасовод, обилазницу око Озака, вратити младе у нашу општину, изградити фабрику воде у Каравукову, отворити нова радна места, довести инвеститоре. Међутим, од свега што су обећавали, за четири месеца није остало ништа. То и не чуди, с обзиром какви су и колики кадровски капацитети у демо- социјалистичким редовима. Једини посао који су урадили је тај што су срушили легално изабрану општинску власт захваљујући трговини и уцени морално посрнутих личности, и на тај начин зауставили улагања у нашу општину. Остале су само празне приче, пуста обећања и претње „демократских” функционера грађанима да „ако не гласају за демократску опцију, кајаће се”. Демократски, нема шта!

БОГ СВЕ ВИДИ И СВЕ ЧУЈЕ!!!

Да је Божија правда увек на страни честитих и часних и да нема места превари, доказале су обилне снежне падавине у нашој општини, иако су метеоролози најављивали суву и релативно благу зиму, које су зауставиле грађевинске машине предвођене министром за инфраструктуру Милутином Мркоњићем. Министар је намеравао да, по већ опробаном режимском рецепту који се примењује у свим општинама пред изборе, започне наводне радове, а одмах после избора покупи своје машине и оде недовршеног посла. Планирали су да се појаве тешке машине, ископа земља, министри дају још понеко обећање о тобожњем европском спасењу, а режимски медији то прогласе почетком благостања. Потребно је само да грађани дају свој глас Демократској странци и тобоже су све проблеме решили.

За четири месеца идеалних временских услова за грађевинске радове, ништа нису учинили, јер нису ни имали искрену намеру да нешто ураде. Сада више нема дилеме: Демократској странци власт је потребна за остваривање њихових ускостраначких интереса и интереса појединаца.

Нема више дилеме да је Српска радикална странка једина до сада успешно оправдала сваки глас грађана општине Озаци. Показали смо да се сопственим радом и средствима, уз незнатну помоћ других органа власти, може довршити све што је започето у нашој општини, и започети оно што је потребно за развој наше општине.

Пред сваке изборе и референдуме Демократска странка смисли неку нову превару, надајући се да у Озацима живи необразован и приглуп народ. Још се сећамо буџетских инспекција, филмова о наводном криминалном раду Милана Ђука и његових сарадника и тобожњем богаћењу радикала. Међутим, кад год су Милан Ђук и српски радикали предлагали да се оптужбе испитају на суду и да онај ко не говори истину иде у затвор, „демократе” и њихов идејни вођа Верољуб Марковић, звани Вецко, нису се појављивали код јавног тужиоца и српски радикали су убедљиво побеђивали на изборима!

ПРАВДА ЈЕ СПОРА АЛИ ДОСТИЖНА!!!

„ДЕМОКРАТСКИ” ДОКТОРИ ПОЛИТИЧКИМ РЕКЕТИРАЊЕМ ГРАЂАНА СЛУЖЕ ПАРТИЈСКОЈ ПОЛИТИЦИ!!!

У нашој општини, као и у целој Србији, велики број лекара се бави политиком. У томе нема ништа лоше, али се, нажалост, често дешава да ти исти доктори, у време политичких кампања, запостављају своју дужност и обавезу да прво лече народ, па се тек после тога посвете бављењу политиком. Ових дана се често дешава да велики број грађана дуго чека пред вратима лекара-политичара, јер они у радно време обављају своје политичке активности. Најгоре од свега је што се грађани жале да их лекари-политичари, у ординацијама врбују да гласају за њихову партију. Ти лекари-политичари са пацијентима воде политичке разговоре, чиме их стављају у неугодну ситуацију да не смеју изразити своје мишљење, у страху да неће бити прегледани, па су принуђени да слушају њихове приче и убеђивања.

Поједини лекари, чланови Демократске странке, себи узимају слободу да самоиницијативно, у радно време, одлазе у непријављене кућне посете, које се не налазе у опису њиховог посла у Дому здравља Оџаци. Тиме се одређена група, углавном имућнијих грађана и њихове деце, који су способни да плате или се на други начин реванширају за ове „додатне“ услуге, ставља у привилегован положај у односу на остале становнике наше општине. Такво понашање лекара противно је правилима и кодексу понашања запослених у државном дому здравља.

Сведоци смо да су се поједини доктори, чланови Демократске странке, у жељу кампање за општинске изборе, растрчали по кућама и тобожњим обилажењем пацијената и нуђењем медицинске помоћи заправо воде кампању за своју странку. На нехуман начин врше притисак на оболеле и најчешће немоћне грађане. Сви ти обиласци и прегледи би били лепо и корисни када би били под патронатом Дома здравља у Оџацима, а не Демократске странке. Гест би био за похвалу када би сви грађани били у могућности да користе такву врсту услуге током целе године и да за узврат не морају обећавати да ће гласати за странку лекара који их обилази.

БАЗАРИ ЗДРАВЉА ИЛИ ПРОМОЦИЈА ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ!?

Сведоци смо да се ових дана, у Оџацима и другим местима наше општине, одржавају „базари здравља”, на којима грађани могу бесплатно обавити велики број лекарских прегледа. Српска радикална странка подржава такве и све друге активности које доприносе здрављу нације. Али иза ових базара се крије нешто друго. Сваки дан тих базара је врло скуп и кошта од 200 до 300 хиљада динара. С обзиром да трају и по десет дана, трошкови „базара здравља” се пењу на три милиона динара. За толики новац могао се још квалитетније прегледати много већи број грађана да су се та средства уложила у Дом здравља у Оџацима и амбуланте по мањим местима. Тако би грађани могли сваки дан да обаве лекарски преглед, а не само у тих неколико дана предизборне кампање.

„Базари здравља“ се користе за промоцију лекара - чланова Демократске странке. Они су једини ангажовани да прегледају пацијенте како би се након тога сликали за новине и телевизију, и грађанима, наравно, уместо савета послали још једну политичку поруку. Сваки „базар здравља” прате изјаве лекара – кандидата Демократске странке за одборнике или активиста Демократске странке, Владе Димитријевића, Драгана Налчића, Љубомира Миленковића, Ђорђа Богдановића и осталих.

Лекарима специјалистима - члановима других странака, попут др Саве Сунајка из Српске радикалне странке, који строго води рачуна да свој посао лекара одвоји од политичког ангажовања, или Владе Кошутића, Радомира Стојиљковића и Јелене Шкрбић из Демократске странке Србије који су на руководећим местима у Дому здравља Оџаци, на тим „базарима здравља” нема места, а њихова стручност и знање се крију од јавности. Када се сагледају ове чињенице, постаје јасно да су „базари здравља” проистекли из потребе промоције лекара и активиста - чланова Демократске странке, а не из осећаја и бриге за осиромашенене и оболеле грађане, који трпе погубну политику демо-социјалистичке власти већ пуних 20 година.

ХИПОКРАТОВА ЗАКЛЕТВА ИЛИ ПОЛИТИЧКА КАМПАЊА!?

„ДЕМОКРАТСКА“ СОЦИЈАЛНА ПРАВДА - ВЕЛИКА ПРЕВАРА!!!

Пуна уста самозваних демократа о социјалној правди и социјалним давањима, само је још један у низу покушаја владајућих партија да преваре наше опљачкане грађане. Такве преваре трају већ скоро 20 година. Пљачкашка приватизација, лоповска транзиција, европске интеграције, сепаратистички статут Војводине, политичке трговине социјалиста и демократа и све остало, само је још више осиромашило и ојадило наше грађане. Сада нам се нуде неки нови социјални програми и давања, као да су наши грађани овце за шишање. А нису!

Постали смо сиромашни управо захваљујући погубној политици „демократа“ и њиховој сталној жељи да се поистовете са западним богаташима и да преко ноћи, на рачун свих нас, постану богати и слични њима. Како функционише демо-социјалистичка социјална правда у нашој општини и како се актуелна привремена власт понаша према грађанима, показују повластице за бесплатан превоз ђака, чиме се заправо не помажу ђаци, већ власници АД „Саобраћаја“ Оџаци, преко личних веза из Демократске странке! А наводно су Милан Ћук и радикали испразнили општински буџет!? Тако је Млађан Динкић пред изборе обећао грађанима 1 000 евра за акције, а сада је јасно да ће добити само 25 евра. То је разлика од „свега“ 975 евра, за колико су лагали грађане Србије, док истовремено поједини функционери Демократске странке, за чланство у управним одборима државних предузећа примају милионске надокнаде.

Пример у нашој општини је председник Општинског одбора Демократске странке Верољуб Марковић, звани Вецко, који је, после посртања у приватном послу, добио посао у „Војводина водама“ и плату од 100 хиљада динара, плус надокнаду у Привременом органу у општини Оџаци, што месечно износи око 150 000 динара. Ни то му није било довољно да задовољи своје мегаломанске потребе, па је уз то, захваљујући „демократској“ социјалној правди, основао невладину организацију „Светионик“, преко које добија новац од државе, где седе, како он каже, његови добри пријатељи, који су му дали преко 3,8 милиона динара бесповратних средстава. Тај новац је тобоже добио да упосли раднике на својој фарми, од које нема трага ни гласа, само започет објекат чија се намена и вредност још увек не назире. Уз све то, Верољуб Марковић, звани Вецко, не пропушта прилику да нам саопшти и запрети да, ако не гласамо за Демократску странку, неће бити пара, као да су то њихове паре а не наше.

ПОШТЕЊЕМ И ИСКРЕНОШЋУ ДО СОЦИЈАЛНЕ ПРАВДЕ!!!

Сваке године Српска радикална странка у општини Оџаци и легално изабрани председник општине Оџаци Милан Ћук, увек су стављали акценат на социјалну правду и задовољење потреба највећег дела грађана, угрожених погубном политиком Демократске странке. Као председник општине Оџаци, Милан Ћук је увек имао времена и разумевања да саслуша све грађане који су му се обратили и помогне им, иако су могућности општинских власти веома мале.

Општински одбор Српске радикалне странке је сваке године најугроженијим грађанима делио преко потребну помоћ у виду зимнице, огрева, школског прибора и новчане помоћи. За разлику од Демократске странке, која грађанима дели државне, односно народне паре, Милан Ћук и Српска радикална странка су делили само оно што се прикупи од прилога чланова. Највећи донатор је увек био сам Милан Ћук, који је 70 одсто својих примања давао у фонд за помоћ угроженим грађанима, који не морају да буду ни наши симпатизери, ни гласачи, а понајмање чланови.

Тако то раде часни људи, добри домаћини, који имају осећај за социјалну правду. Сви становници општине Оџаци знају да српски радикали стално помажу нашим најугроженијим грађанима, тако ће радити и убудуће, после још једне победе на изборима. Српски радикали никада нису морали, као што то чине у Демократској странци, претити грађанима да морају гласати за њу, већ су својим поштењем и искреношћу увек заслужили поверење бирача.

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач : Др Војислав Шешељ • Уредник Специјалног издања за Оџаке: Милан Ћук, Драгана Батинић, Никола Анђелковић • "Велика Србија" уписана у регистар средстава информисања Министарства за информисање под бројем 1104. од 5. јануара 1991. Специјално издање "Велика Србија" за Оџаке штампано у штампарији "Petit" Оџаци, 2009. године. Број 3359, Тираж: 6000.

e-mail: odzaci@srpskaradikalnastranka.rs